

Позитив

средняя школа №36, г.Петрозаводск



Спели творить
добра



С 2010 года, ежегодно проводится молодёжная социальная игра «Эксперимент добра», которая пользуется большой популярностью у школьников города Петрозаводска. Целью игры является – знакомство молодёжи города с разнообразием профессий и видов деятельности путем вовлечения в социальные проекты и волонтёрство. Второй год учащиеся нашей школы являются активными участниками этой игры. В этом году с 13 по 21 октября учащиеся 10А класса Иевлева Ольга, Минагина Надежда и Попова Елизавета получили возможность познакомиться с социальными, творческими профессиями, а также проявить свою заинтересованность в развитии города. По итогам игры участники стали обладателями Сертификата на экскурсию в «Оранжерей Эколого-биологического центра». Надеемся, что наша школьная команда «ДОБРО» присоединит большее количество инициативных и неравнодушных людей к решению проблем родного города.

55 лет школа дарит знаний свет

12 ноября 2016 года в концертном зале Дворца творчества детей и юношества прошёл торжественный вечер, посвящённый 55-летнему юбилею муниципального бюджетного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №36 с углублённым изучением иностранных языков».

На протяжении многих лет школа была и остаётся вторым домом для учеников и членов трудового коллектива. За эти годы в школе сложились замечательные традиции, которые являются залогом успехов в деле обучения и воспитания подрастающего поколения. В современной системе образования Республики Карелия школа №36 является одной из школ, эффективно работающих в непростом социальном контексте. Она отличается стремлением к постоянному совершенствованию, на базе школы силами её педагогов активно разрабатываются и внедряются инновационные образовательные модели (модель тьюторского сопровождения, современная модель профориентационной деятельности). Высокопрофессиональные концертные номера, воспоминания об исторических событиях жизни школы, поздравления многочисленных коллег и социальных партнёров стали залогом отличного праздничного настроения!



Резиденция Деда Мороза

Рядом с главной елкой на площади Кирова в Петрозаводске ребятишек в своем домике принимает Дед Мороз вместе с белым медведем и гномиком. Родители с детьми, бабушки и дедушки с внуками могут прийти в гости к Деду Морозу с 16 до 19 часов. Резиденция будет работать всю предпраздничную неделю (с 23 по 30 декабря).

Учащиеся нашей школы 1а класс и 3б класс 24 декабря уже успели посетить это торжество и с радостью поделились с нами своими впечатлениями.



школьные дельки

День матери

Стало добной традицией проводить праздники, поздравлять и устраивать сюрпризы мамам к этому дню. Готовясь к празднику, ученики 5-7 классов выпустили газеты, учили стихи - 7Б класс Екатерина Ершова , 6В класс Кузнецова Мария и Ковалев Максим Сводный хор 2-х классов и 4-х классов и учащиеся 6А класса Алина Островская, Сабина Валиева, Анна Яшина, Эвелина Соловьёва , 9А класса Александра Шефер подготовили в качестве по дарка песни. Музыкальное поздравление – пьеса на аккордеоне «Янка» подарил Патроев Артур 5В класс . Танцевальные номера коллектива «Радость» стали одним из украшений праздника. Была организована выставка рисунков учащихся 1-4 классов. Всей подготовкой ребята выражают мамам благодарность за любовь, заботу и труд.

Одним из удивительных подарков для мам был созданный силами участников школьного телевидения видеоролик «Рассказ о маме», в ходе которого ребята смогли выразить слова восхищения и любви. Было очень трогательно видеть глаза присутствующих на праздничном концерте.

Во время концерта от имени администрации школы была выражена огромная благодарность мамам, благодаря которым мы сможем и дальше воспитывать подрастающее поколение, полное сил и устремлений к знаниям, творчеству!



10.12.2016 В школе прошёл День Героев Отечества

Этот праздник в нашей стране был учрежден указом президента от 28 февраля 2007 года и отмечается ежегодно.



В нашей школе утро 9 декабря началось с демонстрации в фойе видео- ролика, посвящённого истории праздника. Учащиеся 4А, 7Б, 8Б классов возложили цветы к памятникам Героев Советского Союза Анны Лисицыной, Марии Мелентьевой Александра Зайцева.

Во всех классах прошли классные часы, в ходе которых учащиеся познакомились с подвигами людей, совершивших героические подвиги в разные периоды истории России. Были проведены устные журналы во время уроков истории, подготовленные и учителем Щербаковой Анастасией Дмитриевной и учащимися 7Б класса, состоялся открытый разговор о массовом героизме в годы Великой Отечественной войны, организованный в школьном музее его руководителем Бутиным Александром Александровичем с учащимися 6А класса, выставка детских рисунков, книжная выставка в школьной библиотеке

Результаты акции «Подари книгу школе»

В нашей школе сложилась хорошая традиция – дарить на память книги школьной библиотеке. Нам дарят книги ученики, учителя, родители, целые классы ребят, выпускники, новые друзья, администрация школы и города Петрозаводска, приносят книги в дар библиотеке бабушки и дедушки! И у ребят и у взрослых появляется какая – то особая гордость – Я ПОДАРИЛ ДЛЯ ВСЕХ! С момента старта «Подари книгу школе» читатели подарили уже более 500 изданий. Новые экземпляры торжественно представлялись на книжных выставках.

Благодарность

Выпускникам 2015 – 2016 учебного года 9 А класса , 9 Б класса , 11 А класса . Выпускникам 4 Б класса , 4 А класса . А также - 4 В классу , 3 Б классу , 2 А классу . Ребятам сегодняшних классов 4 А , 4 Б . Родителям учеников - Мишкину А.Н., Зайцевой Н.И. Учителям Добуш О.А, Хоревой О.А, Нечётовой А.В, Буйлиной О.М.. Галашовой Н.А, директору школы Вайнину Е.Ю. Учителям: Лукичёвой Алисе, Христоевой Полине, Шмялиной Ирине, Касич Светлане, Лиукконен Марине, Кононову Никите и многим другим.



Еду в поезде я рано,
Вижу спит ёшё охрана,
Вижу магазины моды
И красоты всей природы.
Вижу солнышко родное,
Вижу небо голубое.
Вижу я Москву-реку
Красотища...немогу!
Приезжаем на базар,
Там торгует брат Захар,
Приезжаем мы домой,
В славный город свой родной
Маркиянчик Н. 4а класс



Ругачев Никита 1г.

школьные деньги.



Праздник к нам приходит

Совсем скоро легкий пушистый хоровод белых снежинок закружит медленный танец с холодным боем курантов.

Миллионы домов зажгут огни на ёлках, тысячи семей соберутся за праздничным столом, в небо взлетят сотни фейерверков, а по улицам пронесется сладкий запах мандаринов и Нового года.

Дед мороз и снегурочка поздравят малышей, каждый ребенок получит подарок и любая мечта сможет стать реальностью, потому что загаданное, в эту зимнюю ночь, обязательно исполнится.

Нам откроется дверь волшества.

Вот и наша школа с её волшебниками спешат наполнить красотой и радостью эти чудесные дни



“Живёт на свете красота”



событие месяца

Всех поздравляем
с наступающим
Новым Годом!

Бегут часы,
проходят дни,
таков закон природы!
И мы поздравим

Вас хотим

Сегодня с Новым Годом!

Желаем вам от всей души

В году грядущем этом

Здоровья, счастья,
новых сил,

Веселья и успехов!

С Новым 2017 годом!